



O B E C K R I V A N Y

Obecný úrad, Záhradná 46, 082 71 Krivany

Zápisnica z 9. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Krivanoch konaného 4.12.2023

Začiatok zasadnutia: 16.30 hod.

Ukončenie: 16.55 hod.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

K bodu 1):

Otvorenie - schválenie programu 9. zasadnutia OZ Uznesenie č. 106/2023

Starosta obce otvoril 9. zasadnutie OZ, privítal prítomných a skonštatoval, že zastupiteľstvo je uznášaniashopné. Oboznámil prítomných, že poslanci Ing. Ján Horváth, Ing. Ľudmila Karabašová, PhD. a Mgr. Jana Kožárová PhD. ospravedlnili svoju neúčast' na 9. zasadnutí OZ. Na začiatku zasadnutia bolo prítomných 6 poslancov. Poslanci následne hlasovali a schválili program zasadnutia bez pripomienok.

K bodu 2):

Voľba návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľa zápisnice Uznesenie č. 107/2023

Starosta obce navrhol do návrhovej komisie poslancov Mgr. Gabrielu Sabolíkovú a Mareka Dluhoša, za overovateľov zápisnice určil poslancov Ing. Jozefa Ištvanu a Petra Smetanu, za zapisovateľku pracovníčku Mgr. Katarínu Porembovú.

K bodu 3):

Modernizácia objektov ZŠ a MŠ Krivany Uznesenie č. 108/2023

Starosta obce v prvom rade vysvetlil poslancov, že v rámci výzvy na predkladanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na modernizáciu základných škôl, bol posunutý termín na predkladanie žiadosti z pôvodného termínu 16.01.2024 na 6.12.2023. Prešiel si s poslancami projektovú dokumentáciu a podklady k pripravovanému projektu, v rámci ktorého chceme získať finančné prostriedky na modernizáciu kuchyne, telocvične, učebni a debarielizáciu priestorov k učebniam. Finančná spoluúčasť obce z celkových nákladov na projekt predstavuje 8 %. Starosta podrobne informoval, že je spravený prieskum trhu na určenie predpokladanej hodnoty zákazky k modernizácii učebni (IKT, fyzika a chémia), k dodaniu zariadenia do kuchyne a je predpripravený rozpočet pre stavebnú časť projektu, čo dokopy predstavuje náklady vo výške cca 600 000 €. Taktiež upozornil, že po prípadnom schválení žiadosti a následnom verejnom obstarávaní sa tieto náklady môžu znížiť. Po krátkej diskusii prešli poslanci k hlasovaniu, ktorým uznesenie bez výhrad schválili.

Starosta ešte pred ukončením predniesol poslancom návrh na usporiadanie fašiangového plesu.

Na to starosta obce poďakoval všetkým za účasť na zasadnutí OZ a ukončil zasadnutie v čase o 16.55 hod.

Peter Smetana
Ing. Jozef Ištvan
overovatelia zápisnice

Mgr. Katarína Porembová
zapisovateľka

Milan Timko
starosta obce